How ICU Students find

| am participating in themselves after | am giving
discussions or

debates during class. finiShing thEir firSt l:lear Dresentations n class.

*1

L , | am participating in class
| am using ideas or concepts that | learned in actively, not passivelu.
other courses to complete assignments.

v-'k '“

N
b 3 [1]

My ability to accept and

understand people
My ability % | gained a greater from different backgrounds

to think understanding of improved.
critically and @ my sense of

analytically > B W ethics and values 7 ﬁ
@ KA

improved. < and developed as . :0

- a person.

After completing their first year, more than 90% of
students reported that they were satisfied with ICU.xs

B Very satisfied Generally satisfied Generally dissatisfied MVery dissatisfied (n=484)

0.4%
35.5% 56.0% 8.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

%1 This is based on the result of “ICU First Year Survey” performed in
March / July 2020
%2 It shows the percentage of "Yes I have" and "Yes". Ce n ter fo r
X3 It shows the percentage of “Very satisfied” and “Generally satisfied” for . .
the question “How satisfied are you with ICU so far?” Te aC h I n g an d L ear n I n g




